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Aos dezoito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às oito horas, na 

Sede da Câmara de Vereadores de Bozano, realizou-se a primeira Sessão 

Extraordinária do quarto Período Legislativo da quinta Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Cezar Valmir Copetti. O Presidente abriu a Sessão, 

invocando a proteção de Deus, cumprimentou os presentes e convidou o Vereador 

Paulo para fazer a leitura Bíblica. Em seguida, o Presidente convidou o Vereador 

Secretário Maurício, para fazer à chamada nominal dos Vereadores, presente os 

vereadores Cezar Valmir Copetti, Deivis Ricardo Buzetto, Elton Schwancke, Elvio 

Luiz Meincke, Mauricio José Vianna, Paulo Jair de Godoy, Izidoro Massafra, Vânia 

Martins Albrecht e ausente o vereador Clóvis Copetti. Em seguida, passou-se para 

a Ordem do Dia, onde constava as seguintes matérias: PROJETO DE LEI Nº. 01, 

DO LEGISLATIVO, de 13 de janeiro de 2020, que “Fixa os novos valores dos 

subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito Municipal, conforme reposição anual 

concedida a todos os servidores municipais”, sem discussão, aprovado por 

unanimidade; PROJETO DE LEI Nº. 02, DO LEGISLATIVO, de 13 de janeiro de 

2020, que “Fixa os novos valores dos subsídios dos Secretários Municipais, 

conforme reposição anual concedida a todos os servidores municipais”, sem 

discussão, aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº. 03, DO 

LEGISLATIVO, de 13 de janeiro de 2020, que “Fixa os novos valores dos 

subsídios dos Vereadores, conforme reposição anual concedida a todos os 

servidores municipais”, sem discussão, aprovado por unanimidade; PROJETO DE 

LEI Nº. 04, DO LEGISLATIVO, de 13 de janeiro de 2020, que “Fixa os novos 

valores dos servidores do Legislativo, conforme reposição anual concedida a 

todos os servidores municipais”, sem discussão, aprovado por unanimidade; 

Projeto de lei nº 01, de 13 de janeiro de 2020, que "Dispõe sobre a revisão geral 

anual, a incidir sobre o Piso Básico dos Servidores do Executivo Municipal de 

Bozano e dá outras providencias", sem discussão, aprovado por unanimidade; 

Projeto de lei nº 02, de 14 de janeiro de 2020, que "Autoriza o Poder Executivo 

a abrir Crédito Adicional Especial e dá outras providências", sem discussão, 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias, o Presidente agradeceu 

a presença de todos e encerrou a presente Sessão, da qual se lavrou a presente 

Ata que será assinada por ele e pelo Secretário desta Casa. 


